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       BUDYNEK PRZEDSZKOLA
przeznaczony do adaptacji na muzeum

TOTGT1.1T1

TP+TWG
TL-3

istn. zestaw tablic rozdzielczych
do likwidacji - proj. prze³¹czenie
     istn.  W.L.Z. oraz obwodów 
do proj. tablicy TG-1+T-1S (SZKO£A)

W.P-po¿.
ZK-3

ZL-2

istn. zestaw kablowo-pomiarowy
na zewnêtrznej œcianie budynku
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TG-2+T-1P 
(PRZEDSZKOLE) 
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proj. zestawy tablic

wykonaæ uziom powierzchniowo-prêtowy
lub ³¹czyæ do uziomu otokowego
instal. odgromowej
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Zadanie:

Temat opracowania:

Adres:

Inwestor:

Lokalizacja:

Treœæ rysunku:

Projektant:

Sprawdzaj¹cy:

Asystent:

Stadium / bran¿a:

Przedszkole Gminne w Dukli

Projekt budowlany / instalacyjna elektryczna

Przebudowa i zmiana sposobu u¿ytkowania
    SP w Dukli na Przedszkole Gminne

38-450 Dukla, ul.  Koœciuszki 13

Gmina Dukla, ul. Trakt Wêgierski 11

Dukla, dz. nr 192, 240/1
Plan instalacji elektrycznej
       Rzut przyziemia Skala 1:100

in¿. Marek Gonet 

Grzegorz Urbanek

Nr rysunku:

E-01
mgr. in¿. Szymon Gonet 

13. Hol wejœciowy z miejscem na szafki odzie¿owe dzieci.
14. Pokój nauczycielski.
15. Magazynek.
16. Pomieszczenie techniczne dla C.W.U. 
17. Magazynek.
18. Korytarz.
19. Korytarz.
20. Pedagog, logopeda, izolacja.
21. WC.
22. WC.
23. Pomieszczenie porz¹dkowe.
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WYKAZ I OZNACZENIE OPRAW OŒWIETLENIOWYCH
A - plafoniera bryzgoszczelna do œwietlówek kompaktowych 2x18W (LED) min. IP 44
B - plafoniera zewnêtrzna do œwietlówek kompaktowych 2x18W (LED) min. IP 44
D - oprawa do œwietlówek liniowych z kloszem  2x36W (LED)  min. IP 20
E - oprawa do œwietlówek liniowych szczelna 2x36W (LED) min. IP 55
Aw  - oprawa oœwietlenia podstawowego wyposa¿ona w modu³ oœwietlenia awaryjnego
          czas autonomi 2h.
WYJŒCIE - oprawa oœwietlenia ewakuacyjnego

A B C D E AW WYJŒCIE

6xC
2x36W

6xC
2x36W

6xC
2x36W

6xC
2x36W

6xC
2x36W

6xC
2x36W

8xC
2x36W

3xC
2x36W

4xC
2x36W

1xC
2x36W

5xD
2x36W

7xD
2x36W

5xD
2x36W

2xA
 36W

2xA
 36W

1xB
 36W

1xB
 36W

1xB
 36W

1xB
 36W

2xA
 36W

1xE
2x36W

1xD
2x36W

3xE
2x36W

2xE
2x36W

2xE
2x36W

2xD
2x36W

1xA
 36W

1xA
 36W

- koryta kablowe
- wewnêtrzne linie zasilaj¹ce
- instalacja oœwietleniowa i gniazd 1-faz.
- instalacja si³owa 3-faz.
- instalacja uziemiaj¹ca

- gniazda 1-faz. 230V podwójne - zwyk³e / bryzgoszczelne

 LEGENDA / OZNACZENIA

5
- gniazdo si³owe 400/230V zespolone z wy³¹cznikiem - bryzgoszczene  

- ³¹cznik oœwietleniowy 1-bieg. - zwyk³y / bryzgoszczelny 

- ³¹cznik oœwietleniowy œwiecznikowy - zwyk³y / bryzgoszczelny 

- prze³¹cznik oœwietleniowy schodowy - zwyk³y / bryzgoszczelny 

- prze³¹cznik oœwietleniowy krzy¿owy - zwyk³y / bryzgoszczelny 

- oznaczenie ³¹czenia w obwodach oœwietleniowycha ba b

- numeracja obwodów instalacji: ( nr obwodu / ozn. tablicy )1T-2P

- tabl. elektr. rozdzielcze, pomiarowe, wy³¹cznik P.-po¿. 

- z³¹cze kontrolne uziemienia ZKU, szyna uziemiaj¹ca CC 

- gniazda 1-faz. 230V pojedyñcze - zwyk³e / bryzgoszczelne

- dzwonek / gong /
~

o - czujnik ruchu dookólny 360 w obudowie bryzgoszczelnej

o 
360

o 
360

- wentylator wywiewny (³azienkowy z taimerem / czujnikiem wilgoci )

WYKAZ POMIESZCZEÑ

1.  
2. Sala zajêæ.
3. Sala zajêæ.
4. Sala zajêæ.
5. Sala zajêæ.
6. Sala zajêæ.
7. Sala zajêæ.
8. WC. 
9. WC.
10. Zmywalnia.
11. Rozdzielnia posi³ków.
12. WC pracowników.

Sala zajêæ.

1.   Zasilanie zewnêtrzne budynku - istn. przy³¹czem kablowym z sieci PGE Dystrybucja S.A.
2.   Uk³ad pomiarowo-rozliczeniowy - istniej¹cy w zestawie ZK-3+W.P-po¿. +ZL-2 na zewnêtrznej œcianie budynku.
3.   Wykonaæ przebudowê wraz ze zmian¹ lokalizacji istniej¹cego zestawu tablic rozdzielczych szko³y i przedszkola - zabudowaæ 
      nowe zestawy zasilajaco-rozdzielcze 

4.   Wewnêtrzne linie zasilaj¹ce (WLZ) - przewodami 4xLgYd 25 uk³adane pod tynkiem.

.  

.   

PN-HD 60364-4-412-2017-02
     

TG-1+T-1S (SZKO£A), TG-2+T-1P (PRZEDSZKOLE). Do zestawu TG-1+T-1S (SZKO£A) 
      prze³¹czyæ istniej¹ce obwody szkolne, z zestawu TG-2+T-1P (PRZEDSZKOLE) zasiliæ projektowan¹ instalacjê elektryczn¹ przedszkola.

2 2 2 
mm w rurach PCV 50,  YLY 5x16mm  , YDY 5x10mm

2
5.   Instalacja oœwietleniowa - przewodami  YDY (YDYp) 3-5x 1,5mm .

26  Instalacja gniazda wtykowych 1-faz. - przewodami  YDY (YDYp)  3x2,5mm .
2 2 27 Instalacja si³owa - przewodami  YDY (YDYp)  5x2,5mm , 5x4mm , 5x6mm .

8.   Zasilanie urz¹dzeñ technologicznych - wg instrukcji (DTR) producentów.
9.   Uk³adanie przewodów -  pod tynkiem, w tynku, przejœcia przez korytarze w korytach kablowych,.
10.  Osprzêt elektroinstalacyjny: zwyk³y w pomieszczeniach suchych, bryzgoszczelny ( min. IP 44 ) w pomieszczeniach mokrych,
                                                   szczelny (min. IP 55) na zewn¹trz.
      Wysokoœci monta¿u:
      -  gniazda elektryczne:  min. 0,4m nad posadzk¹ / pod³og¹ ( oraz dostosowaæ do zasilanych urz¹dzeñ ),
      -  prze³¹czniki i ³¹czniki oœwietleniowe min.  1,4m nad posadzk¹.

2 2 2 2 2  11.  Instalacja uziemiaj¹ca - przewody LY 35mm , LY 16mm  , LY 10mm , LY 6mm , LY 4mm w rurach RVKLG 11 pod tynkiem, 
       stosowaæ przewody w izolacji ¿ó³to-zielonej. 
12. Szyny uziemiaj¹ce CC - listwa zaciskowa PE w puszkach elektroinstalacyjnych, wysokoœæ monta¿u min. 0,3m nad posadzk¹. 
       Uziemienie szyn CC, PE o wartoœci max. 10W.
13.   Zestawy tablicowe TG-1+T-1S, TG-2+T-1P , tablica rozdz. T-2P - z rozdzielnic modu³owych podtynkowych w II kl. ochronnoœci, 
       wysokoœæ monta¿u min. 0,8m nad posadzk¹.
14.  Ochrona od pora¿eñ - samoczynne wy³¹czenie zasilania  zg z  

 ( w obwodach koñcowych przy zastosowaniu wy³¹czników ró¿nicowo-pr¹dowych o pr¹dzie wyzwalania 30mA ).
15. Ochrona od przepiêæ: istn. instalacja odgromowa. Ochrona uzupe³niaj¹ca - ochronniki przeciwprzepiêciowe typ 2+3
      w tablicach rozdzielczych, opcjonanie typ 4 w miejscu przy³¹czenia urz¹dzeñ do zasilania.
16. Lokalizacjê gniazd wtykowych weryfikowaæ i uzgodniæ na roboczo z inwestorem. 

UWAGI:

2 
2 x (4 x LgYd 25 mm PCV 50 pt.)
   proj. W.L.Z. do tabl. TG-1 i TG-2
                 L = 6 m 

2 YLY 5x16 mm pt. - proj. W.L.Z.
                 L = 55 m
    (od tabl. TG-2 do tabl. T-2P)

2 
YLY 5x10 mm pt. - proj. W.L.Z.
                 L = 20 m
     (od tabl. T-2P doprowadziæ tabl. T-3P)
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